QUESITO

Buonasera, nel disciplinare al punto 15.3.2 ¢ richiesto di allegare il PASSOE fra la documentazione a
cotredo. Si richiede come allegatlo poiché non sono stati previsti campi specifici ne ¢'¢ la possibilita di
allegare piu documenti nei campi presenti nella procedura di gara

RISPOSTA

11 PassOE puo essere caricato insieme all” ALL.1- Domanda di partecipazione, creando un unico file PDF
firmato digitalmente, oppure puo essere inserito nelle caselle relative al eventuale RTI o Avvalimento (ove
¢ ammesso I'inserimento multiplo di documenti).

QUESITO

Buonasera, nel disciplinare di gara, con riferimento all'art.105 ¢.6 del codice degli appalti, ¢ richiesta, in
caso di ricorso al subappalto, l'indicazione della terna di subappaltatori proposti.Si fa presente che il
presente comma ¢ sospeso fino al 31 dicembre 2021, ai sensi dell'art. 1, comma 18, secondo petiodo, della
legge n.55 del 2019, e dell'art. 13, comma 2, lettera c), del decreto-legge n. 183 del 2020. Si chiede quindi
conferma che la terna di subappaltatori non vada indicata nei documenti di gara.

RISPOSTA

Trattasi di un refuso.



